# ДЕНЬ РИСУНКОВ НА АСФАЛЬТЕ

Международный день рисования на асфальте отмечается ежегодно 16 июля и посвящен творчеству и самовыражению через рисование на асфальте.

Праздник придумали в 2012 году в городе Сиэтле, а инициатором стала художница Эрин Гиллеспи. Она предложила провести День рисования на асфальте, чтобы привлечь внимание к проблемам творческого самовыражения и помочь людям выразить свои мысли и чувства через искусство.

Традиционно устраиваются конкурсы, выставки рисунков на асфальте. Для рисования используют краски, мелки или просто рисуют пальцем. Рисунки могут быть самыми разными - от простых линий и геометрических фигур, до сложных композиций и картин.

День рисования на асфальте - отличный способ для детей и взрослых:

- выразить свои эмоции и чувства,
- проявить творческую фантазию,
- раскрыть собственный талант.

## Игры ко дню рисования на асфальте

#### Игра «Канатоходцы»

Движение по дистанции можно осуществлять только по одной линии. Эту линию Можно начертить на земле. Участники каждой команды должны дойти до конца линии или верёвки и вернуться обратно, передав эстафету следующему участнику.

## Игра «Дорисуй цветок»

В конце дистанции для каждой команды неоконченный рисунок ромашки: нарисована серединка и один лепесток. Каждый участник поочерёдно подбегает и рисует мелом лепесток. Возвратившись к линии старта, он передаёт мел следующему члену команды.

# Игра «Бег по нарисованной Дорожке»

Необходимо приготовить небольшие флажки. Каждая команда имеет свой цвет: синий, зеленый, оранжевый. На асфальте чертятся дорожки соответствующего цвета для каждой команды. Задача каждого участника заключается в том, чтобы пробежать дорожку, вернуться обратно и передать флажок следующему участнику, который далее будет бежать. Та команда, которая первая справляется с заданием, побеждает.

# Игра «Кто сумеет угадать, что я начал рисовать?»

Подошёл к ребятам Витя, Показал листок: - Взгляните! Кто сумеет угадать, Что я начал рисовать?

Задача: на основе данной фигуры отгадать, на что похож загаданный рисунок, а отгадки нарисовать.

# Игра «Рисуем тени»

В солнечный день можно обрисовывать силуэты друг друга, деревьев или домов. Задача участников разбиться на пары. Один участник должен придумать и выбрать позу, при этом необходимо стать так, чтобы на асфальт чётко падала тень, а второй участник обводит тень.

## Игра «Попади в цель»

Давайте потренируемся в меткости. На асфальте изображён круг-мишень. Либо можно начертить большой квадрат и разделить его на 9 маленьких квадратиков.

Задача: бросать в него по очереди камешки или мешочки с песком. Задача команд набрать как можно больше очков.

На асфальте я мелками Разноцветными рисую, Солнце, небо с облаками, Дом и радугу большую.

Мы решили не оставлять такой замечательный праздник без внимания и провели тематическое развлечение, во время которого дети играли в подвижные игры, отгадывали загадки, читали стихи о лете, солнце, мире. И конечно же в этот день асфальт для детворы стал большим полотном для творчества и воображения.

Дети с энтузиазмом взялись за разноцветные мелки, и уже через несколько минут дорожка перед нашим участком превратилась в холст, заиграла яркими красками. Ребята с большим удовольствием рисовали солнце, небо, цветы, бабочек, домики. Разноцветные мелки в руках юных художников становились все меньше и меньше, а асфальт расцветал чудесными и удивительными рисунками. И вскоре вся площадка превратилась в большую художественную галерею.

Необычный праздник подарил всем участникам массу положительных эмоций, а главное, добрые рисунки на асфальте продолжают радовать детей и родителей.











На асфальте темно-сером Мы цветы рисуем мелом. Но украшен сад не весь, И асфальт свободный есть. Приходите в гости к нам, Мы дадим мелок и вам!.

